

# 家具套餐,谁愿来尝鲜?

## 四大橱柜助阵 家居乐橱柜节

本周末,新开工业主在家居乐超市消费可获“超级大礼包”,全场满1000元就送160元现金券。东方邦太、彩虹天、志邦、港宁四大橱柜品牌将继续联袂奉献橱柜节盛宴——最低4888元,一整套经典橱柜就可抱回家。

家装开工,橱柜先行,家居乐以“金秋橱柜节”拉开促销序幕,召集南京四大橱柜商联合出击,多样化的组合套餐和产品独家折扣,将给消费者带来空前实惠。比如,彩虹天橱柜推出了“6888元”独家套餐。套餐橱柜是该品牌的米兰印象系列,包含3米地柜、3米石英石台面和1米上柜,调味拉篮、碗盘拉篮、锅篮也统统囊括其中。志邦厨柜供应家居乐的“7888套餐”是该品牌一直以来的销售冠军——珍珠炫彩系列,套餐里不仅有3.5米地柜和相应的复合亚克力人造石台面、1.5米吊柜,还包含一台志邦油烟机、灶具。东方邦太的“时光隧道”和“高分子炫彩”两个相对高端的橱柜系列,则打出了全年罕见的超值低价:从原价2340元/延米降至1880元/延米。港宁橱柜则推出了一款4888元的套餐。

据悉,自上周末家居乐启动“金秋橱柜节”以来,东方邦太、志邦、彩虹天、港宁已接到订单80套。其中,志邦厨柜在橱柜节开幕当天,就接到了20余套订单。参与家居乐橱柜节的橱柜商纷纷表示,本周将全力以赴让消费者感受一场史无前例的橱柜大餐。

作为可以实现一站购齐的家居卖场,家居乐的地板、木门、灯饰、壁纸、整体衣柜、楼梯、吊顶、板材等品牌商家也将全程参与,让消费者省心、省钱地购买到各种所需的家居用品。

(童婷婷)



家具如今也开始玩起套餐

别购买单件家具至少便宜30%,但套餐却限制了消费者的选择空间。“每个消费者的审美观念不同,有的消费者只喜欢套餐里的几件家具,那么即使套餐再便宜,他们也不会买。”

除了个人喜好外,尺寸受限也是家具套餐的一大问题。记者在采访中得知,如果消费者对套餐中的尺寸或者颜色不满意,就需要额外定制,一旦定制了,就意味着要多掏钱。“比如有的套餐中,床是1.5米,衣柜则是四门衣柜。而消费者想要1.8米的床,五门衣柜,这时,消费者只能改尺寸或者忍痛割爱了。”邵军表示,据他们了解,真正购买全套家具的消费者所占的比例有限。

### 消费者对套餐质量有疑虑

面对低价家具套餐,还有些消费者提出疑虑:“价格这么低,会不会牺牲质量?”对此,一位品牌家具的销售人员回答说:“虽然套餐价格便宜,但并非淘汰品,也并非质量不好。”据悉,不少消费者很青睐中高端品牌的家具,但由于价格的原因,不得不放弃。品牌家具商推出家具套餐就是为了满足消费者“花很少的钱也能买到高品质产品”的需求。

“我们的家具所用的原材料和配件都是同类产品中比较好的,之所以能做到低价是因为工厂有一条标准化生产线,所有家具都是流水线生产,能够降低生产成本。”曲美家具南京地区负责人夏冬告

如今,套餐在家居行业日益普遍,无论是家装公司还是整体橱柜,都推出了套餐,家具也不例外。5月初,曲美家具推出16800元买齐21件家具,不仅数量可观而且价格便宜,令不少消费者心动不已。有业内人士表示,随着套餐的出现,低端品牌家具将会受到冲击,家具市场格局将有所改变。

### 【新闻背景】

#### 一万多元可购齐全套家具

几年前,消费者买家具还是一件一件地“淘”。而随着部分家具品牌开始试水家具套餐,消费者只需要花费一万多到几万元不等,即可买齐包括床、沙发、电视柜、餐桌、茶几、衣柜等数十件常用家具。

早在今年5月,知名品牌曲美家具在22周年之际推出家具套餐,14299元可购齐19件,16800元则可购齐21件。曲美老总曾经表示,这套定制产品比其他产品便宜了30%-40%。

近日,记者在河西一家家居卖场发现,又有几家知名家具品牌推出了家具套餐。消费者只要购买一整套家具就可

以享受比单品更低的优惠力度。“18件家具仅售15420元,一套100平方米左右的房屋基本够用。”某品牌家具的销售人员告诉记者,该品牌的其他家具价格并不低。正常购买的话,一套100平方米左右的户型配齐家具至少要三万元,而选择套餐则可以节省一半左右。这位销售人员表示,如果不喜欢18件家具套餐,还有“卧室六件套”和“客厅四件套”可以选择。“如果哪件家具你不满意,我们还可以帮你量身定做,更换其他款式,加一点费用就可以。”

在另一个专卖店,一套“客厅套餐”被销售人员按照房屋实景的模式摆放整齐,一套只需要9800元,包括一套3+2的沙发、玻璃茶几、1.35

米的餐桌和四把餐椅。记者计算了一下,光是套餐里的沙发和茶几单件,已经接近9800元了。

### 【记者调查】

#### 套餐便宜但并非人人买账

花费不足2万元,就可以将家中所需的全部家具购齐,有些品牌甚至只要1万出头就可以买到全套家具,与市场上普遍存在的单件就上万元的家具相比,家具套餐的诱惑力非同小可。如此低价,消费者的态度如何?

“有人喜欢也有人不喜欢,因为家具套餐有优点也有缺点。”红苹果家具上半年也曾经推出家具套餐,其销售经理邵军坦言,套餐在价格上的优势不言而喻,购买套餐比



# 2009 南京秋季 优质品牌 家装 展览会

省心·放心·舒心

——暨名优建材特供会

展览时间: 8月22日-8月23日(全天) 南京市成贤街57号三楼

全程指导: 南京市装饰行业管理办公室

媒体支持: 现代家居 金陵晚报 南京日报 东方卫视 扬子晚报 南京晨报

家装设计咨询: 品牌家装80多位设计精英接受业主咨询,解析户型。海量经典户型设计方案,整体家装完整解决方案。活动现场将针对南京高档楼盘经典户型推出80多套设计方案、精彩解析,1000多张设计效果图与实景图现场展示,品牌家装材料专供特价:精品橱柜、地板、瓷砖、冷暖、卫浴、洁具、移门、衣柜、五金等知名建材品牌精彩大集结,实木家具、高档床垫现场展示,特价产品限量限时抢购,09新品现场展示,享受全市最低价。全程监督: 由南京装饰行业管理办公室专业人员现场指导全程监督,让您放心做家装!

### 超值劲爆优惠

业主带房型到活动现场登记即可赠送主材抵用券,现场签单送橱柜,空调再省800元,省钱省到底!

装修送橱柜 设计费3折

主材抵用券

8000元 大派送

业主报名电话: 83690273

优质品牌保障优质服务 大规模高档次尽享实惠 汇聚家装行业设计精英 行业主管部门全程监督

地板	卫浴	瓷砖	橱柜	移门	中央空调
45元/m <sup>2</sup> 起 另有中奖惊喜	成套空间购买 劲省60%	最低1元/片起 大幅折扣让步	来装修 送厨柜	满3000送橱柜件 满6000送移门 满8000送淋浴隔断	奥克斯薄客中央空调 卖场最低价 基础上再降 800元

